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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van het lid Koser Kaya (D66) over de re-integratie van werklozen.

De Minister van Sociale Zaken

en Werkgelegenheid,
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2008Z04126 / 2080902290

Vragen van het lid Koşer Kaya (D66) aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de re-integratie van werklozen. (Ingezonden 9 oktober 2008).
1 
Heeft u kennisgenomen van de tv-uitzending over re-integratie van langdurig werklozen? 1)
Antwoord:  Ja

2

Ondersteunt u de uitspraak dat de effecten van re-integratiebureaus niet of nauwelijks zijn aan te tonen? Of zijn re-integratiebureaus volgens u wel effectief? 
3

Als u re-integratiebureaus wel effectief vindt, kunt u dit dan met cijfers onderbouwen?
4

Hoeveel kost het om iemand via een re-integratiebureau aan het werk te helpen? 
Antwoord op 2, 3 en 4

In de Beleidsdoorlichting Re-integratie (Tweede Kamer, vergaderjaar 2007-2008, 28719, nr. 43 ) zijn de resultaten van re-integratie onderzocht en zijn in het kabinetsstandpunt de hoofdlijnen van uitkomsten daarvan opgenomen. Aangezien de Beleidsdoorlichting betrekking heeft op alle re-integratieactiviteiten kunnen er geen conclusies worden getrokken over de effecten van het deel van de activiteiten dat is uitbesteed aan de re-integratiebedrijven. Naar aanleiding van een motie van Van Hijum cs., is een Plan van aanpak re-integratie naar uw Kamer gestuurd. (Tweede Kamer, vergaderjaar 2007-2008, 28719, nr 60) met voorstellen om de resultaten van re-integratie te verbeteren. 

5 
Kunt u concreet aangeven hoeveel werklozen er jaarlijks via deze re-integratiebureaus aan het werk komen?
Antwoord:

Voor het gemeentelijke domein zijn er geen gegevens beschikbaar, aangezien niet bekend is welk deel van de plaatsingen door re-integratiebedrijven zijn gerealiseerd. 

Voor het UWV worden de re-integratietrajecten door private bedrijven uitgevoerd. Uit het Rijksjaarverslag 2007 SZW, hoofdstuk XV, tabel 23.7 blijkt dat van de 47.000 volledige re-integratietrajecten die in 2005 door het UWV zijn gestart voor WW’ers, per ultimo 2007 19.000 ofwel 42% hebben geleid tot een duurzame plaatsing. Voor 2006 lag dit percentage per ultimo 2007 op 38% en voor 2007 op 9%. Deze laatste resultaten zullen nog verder oplopen, omdat pas een deel van alle gestarte trajecten was afgerond.

6 
Bent u bekend met het Banenplan van de Twentse ondernemer Hennie van der Most?
7 
Wat vindt u van dit banenplan?
8 
Klopt het dat dit Banenplan beduidend effectiever is dan de re-integratiebureaus? Zo ja, hoe verklaart u dit? 
9 
Gaat u op een of andere manier dit voorbeeld gebruiken om de re-integratie te verbeteren? Zo ja, hoe? Zo neen, waarom niet?
Antwoord op 6, 7, 8 en 9

Ja, ik ben bekend met het banenplan Van der Most. Het is te prijzen dat werkgevers op deze manier initiatief nemen en hun maatschappelijke betrokkenheid tonen. Zoals de heer Van der Most zelf ook aangeeft, is het plan bedoeld voor werklozen die nog maar een klein duwtje in de rug nodig hebben. De resultaten zijn daarom niet te vergelijken met de resultaten van re-integratiebureaus omdat deze bureaus zich in belangrijke mate ook richten op mensen die nog een wat langere weg te gaan hebben. Ik zal kenbaarheid geven aan het banenplan door hier aandacht aan te besteden in de Verzamelbrief gemeenten. 

1) NOVA, 6 oktober 2008
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